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Título Informativo e breve, escrito em letras maiúsculas em TIMES NEW ROMAN 12 e negrito, centralizado. Nome científico, quando referido no título, deve ser escrito em itálico e vir acompanhado dos autores e do nível taxonômico ao qual é subordinado, entre parênteses. 
Sobrenome, Nome de cada autor(1); nome do Apresentador Sublinhado; Exemplo: Silva, Maria J. (1); Machado, José M.(2); Araújo, Ana G.P. (1). Seguido das Instituições de afiliação dos autores, exemplo: (1) Universidade...; (2) Centro de pesquisas...; e do email do autor para correspondência. Formato: centralizado, fonte “Times new roman” tamanho 12.
Parágrafo único, com até 500 palavras, estruturado com introdução, metodologia, resultados, discussão e conclusões. O texto do resumo é contínuo e subtítulos, como “introdução”, “metodologia” etc, não devem ser incluídos. Resumos com número de palavras maior que 500, não serão aceitos. Nomes científicos (espécie e gênero) devem ser grafados em itálico. Nomes de espécies devem vir acompanhados do nome do respectivo autor. Outros grifos, tais como negrito ou sublinhado, não deverão ser utilizados. Tabelas, figuras, gráficos, citações ou referências bibliográficas não deverão constar no texto. Caso necessário, instituições de fomento devem constar no final do texto, entre parêntesis. Texto não deve ter tabulação que indique parágrafo, deve ser justificado, com fonte “Times new roman” tamanho 12.
(Agência de fomento)
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